C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:
Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

1) Senecesitados gramos de pléstico para hacer unaregla. Si unaempresa A
. o . . 7+2=3r1
tenia siete gramos de plastico, ¢cuantas reglas completas podian hacer? 1.

2) Oliviaesta haciendo collares de perlas. Ella quiere usar veinticinco perlas
para hacer seis collares. Si ella quiere que cada collar tenga el mismo 25+6=4rl 3.
numero de perlas, ¢cuantas perlas le quedaran después?

3) Unanueva consola de videojuegos necesita tres chips de computadora. Si
una méaquina puede crear siete chips de computadoraen un dia, ¢cuantas 7+3=2rl 5.
consol as de videojuegos se pueden crear en un dia?

4) Unaescuelatenia veintiuno estudiantes inscritos para los equipos de trivia.
Si querian tener cinco equipos, con € mismo nimero de estudiantes en cada21+5=4r1 7.
equipo, ¢cuantos estudiantes mas tendrian que inscribirse?

5) Unafébrica de abrigos tenia diecinueve abrigos. Si querian ponerlos en dos
cajas, con el mismo nimero de abrigos en cada caja, ¢cuantos abrigos 19+2=9rl1 9.
adicionales les quedaria?

10.

6) Hildateniatrece fotos para poner en un dbum de fotos. Si cada pagina

tiene dos fotos, ¢Qué niimero de paginas tiene en total ? 13+2=6r1

7) Algjandro tenia quince piezas de dulces. Si él quiere dividir los dulces en
cuatro bolsas con la misma cantidad de dulces en cada bolsa, ¢cuantos
dulces més va a necesitar para asegurarse de que cada bolsa tengala misma
cantidad?

15-4=3r3

8) Hay treintay siete estudiantes que van a un concurso detrivia. Si cada
camionetas de la escuela puede llevar seis estudiantes, ¢cuantas camionetas 376 =6r1
necesitaran?

9) Carmen recibid treintay tres délares para su cumplearios. Méas tarde se
encontrd con algunos juguetes gue cuestan siete dolares cada uno. ¢Cuanto 33+7=4r5
dinero le quedariasi compra tantos como puede?

10) Victor tiene que vender once barras de chocolate para ganar un vigje. Si
cada cgja contiene cinco barras de chocolate, ¢cuantas cajas necesitaria 11+5=2rl
vender paraganar €l vigje?
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C:# Entendiendo problemas de divisiones

Nombre: Clave De Respuestas

Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas
1) Senecesita dos gramos de pléstico para hacer unaregla. Si unaempresa 7:92-311
tenia siete gramos de pléstico, ¢cuantas reglas completas podian hacer? o 1. 3
2 1
2) Oliviaesta haciendo collares de perlas. Ella quiere usar veinticinco perlas
para hacer seis collares. Si ella quiere que cada collar tenga el mismo 25+6=4rl 3. 2
numero de perlas, ¢cuantas perlas le quedaran después?
4 4
3) Unanueva consola de videojuegos necesita tres chips de computadora. Si
una méaquina puede crear siete chips de computadoraen un dia, ¢cuantas 7+3=2rl 5. 1
consol as de videojuegos se pueden crear en un dia?
6 6
4) Unaescuelatenia veintiuno estudiantes inscritos para los equipos de trivia.
Si querian tener cinco equipos, con € mismo nimero de estudiantes en cada21+5=4r1 7. 1
equipo, ¢cuantos estudiantes mas tendrian que inscribirse?
8 4
5) Unafébrica de abrigos tenia diecinueve abrigos. Si querian ponerlos en dos
cajas, con el mismo nimero de abrigos en cada caja, ¢cuantos abrigos 19+2=9rl1 9. o
adicionales les quedaria?
10. 3
6) Hildateniatrece fotos para poner en un dbum de fotos. Si cada pagina o
: NP - : 13+2=67r1
tiene dos fotos, ¢Qué nimero de péginas tiene en total ?
7) Algjandro tenia quince piezas de dulces. Si él quiere dividir los dulces en
cuatro bolsas con la misma cantidad de dulces en cada bolsa, ¢cuantos 15:4=3r3

dulces més va a necesitar para asegurarse de que cada bolsa tengala misma

cantidad?

8) Hay treintay siete estudiantes que van a un concurso detrivia. Si cada

camionetas de la escuela puede llevar seis estudiantes, ¢cuantas camionetas 376 =6r1

necesitaran?

9) Carmen recibid treintay tres délares para su cumplearios. Méas tarde se

encontrd con algunos juguetes gue cuestan siete dolares cada uno. ¢Cuanto 33+7=4r5

dinero le quedariasi compra tantos como puede?

10) Victor tiene que vender once barras de chocolate para ganar un vigje. Si
cada cgja contiene cinco barras de chocolate, ¢cuantas cajas necesitaria
vender paraganar €l vigje?

11+5=2r1
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C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:
Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

L i 2 : D

1) Se necesita dos gramos de pléstico para hacer unaregla. Si una empresa
tenia siete gramos de plastico, ¢cuéntas reglas compl etas podian hacer?

7-2=3rl 2.

2) Oliviaesta haciendo collares de perlas. Ellaquiere usar veinticinco perlas
para hacer seis collares. Si ella quiere que cada collar tenga el mismo 25+6=4rl 4.
nimero de perlas, (cuantas perlas le quedaran después?

3) Unanueva consola de videojuegos necesita tres chips de computadora. Si
una méaquina puede crear siete chips de computadoraen un dia, ¢cuantas 7+3=2rl 6.
consol as de videojuegos se pueden crear en un dia?

4) Una escuelatenia veintiuno estudiantes inscritos para los equipos de trivia.
Si querian tener cinco equipos, con e mismo nimero de estudiantes en cada21+5=4rl 8.
equipo, ¢cuantos estudiantes més tendrian que inscribirse?

5) Unafdbrica de abrigos tenia diecinueve abrigos. Si querian ponerlos en dos
cajas, con el mismo nimero de abrigos en cada caja, ¢cuantos abrigos 19+2=9rl

adicionales les quedaria? 10.

6) Hildateniatrece fotos para poner en un dbum de fotos. Si cada pagina

tiene dos fotos, ¢Qué niimero de paginas tiene en total ? 13+2=6r1
7) Algjandro tenia quince piezas de dulces. Si él quiere dividir los dulces en
cuatro bolsas con lamisma cantidad de dul ces en cada bolsa, ¢cuantos 15:4=3r3

dulces mas va a nhecesitar para asegurarse de que cada bolsa tenga la misma
cantidad?

8) Hay treintay siete estudiantes que van aun concurso de trivia. Si cada
camionetas de la escuela puede llevar seis estudiantes, ¢cudntas camionetas 376 =6rl
necesitaran?

9) Carmen recibio treintay tres délares para su cumplearios. Més tarde se
encontrd con algunos juguetes que cuestan siete dolares cada uno. ¢Cuanto 33+7=4r5
dinero le quedariasi compra tantos como puede?

10) Victor tiene que vender once barras de chocolate para ganar un vigje. Si
cada caja contiene cinco barras de chocolate, ¢cuantas cajas necesitaria 11+5=2r1
vender paraganar el vigje?
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